

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výběrové řízení na poskytovatele FM služeb
Jméno autora:	Barbora Macková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	doc. Ing. P. Dlask, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce se zabývá problematikou VŘ na dodavatele FM služeb v teoretické úrovni a v praktické úrovni provádí analýzu skutečně realizovaného VŘ.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vzhledem k definovaným cílům a struktuře řešení bylo zadání práce splněno.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Práce definuje hlavní a vedlejší cíl. Postrádám doplnění pracovních otázek, které mohou pomoci autorovi při diskuzi skutečných závěrečných přínosů a výsledků práce. V abstraktu je analýza VŘ popisována jako teoretická část a kapitola 1.2 popisuje analýzu VŘ jako praktickou část. Kapitola 1.2 Metody práce spíše komentuje obsahy jednotlivých kapitol. Jako metodu práce je možné si představit analýzu, odborný rozbor, kvantitativní výzkum, modelování apod.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborně se práce věnuje teoretickému rozboru termínů v řešené problematice a používá k tomu odkazů do relevantních zdrojů. Kapitola 2.5.1 používá termín optimalizace nemovitostí a optimalizace prostředí. Obávám se, že v prvním případě termín není správně použit (z matematického hlediska by bylo asi vhodné použít jiný termín nebo opsat), v druhém případě si to umím přibližně představit. Pokud by se mělo hovořit o optimalizace nemovitosti nebo o optimálním využívání nemovitosti, mělo by se dodat z jakého pohledu je toto vnímáno a jakou metodu pro optimalizaci předpokládá autorka použít. Mohlo by se to jevit jako další téma.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková úroveň odpovídá charakteru práce, používané termíny jsou věcné a srozumitelné. Netypicky je uvedeno např. u obr. 2, 3 vlastní zpracování a současně odkaz na zdroj. Lépe je uvést např. podle [3] upraveno autorem nebo volně převzato autorem apod.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Použité zdroje jsou sestaveny v relevantním rozsahu a odkazovány do seznamu použité literatury.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Otázky do diskuze:

1. Kapitola 2.5.1 používá termín optimalizace nemovitostí. Jaká metoda optimalizace je v tomto spojení aplikována?
2. Je správné, že jediným kritériem zkoumaného VŘ byla nejnižší cena, jak o tom hovoří kapitola 5.7?

Datum: 30.5.2020

Podpis:

